
 

附表 

 
表一：「你認為喺邊一年實施行政長官普選較適合呢？係 2012 年、2017 年，定係 2017 年

以後呢？」（%） 

 07 年 11-
12 月 
區選後 

07 年 10-
11 月 
區選前 

07 年 
9 月 

07 年 
8 月 

07 年 
7 月 

2012 年 47.5 48.5 51.4 51.1  52.8 

2017 年 19.0 20.3 21.3 22.8  21.5 

2017 年以後 16.5 16.3 18.1 18.9  17.3 

唔知道／好難講 16.9 14.9 9.1 7.3  8.4 

總計 (3988) (3981) (801) (785)  (809)

 

 
表二：「如果北京中央認為 2017 年較為適合普選特首，你又接唔接受喺 2017 年先至普選

特首呢？」【只問認為 2012 年普選特首較適合的受訪者】（%） 

 07 年 11- 
12 月 

區選後1

07 年 10- 
11 月 

區選前2

07 年 
9 月3

07 年 
8 月4

07 年 
7 月5

完全唔接受 8.4 )  7.7 )  6.3 )  7.0 )  8.4 )  

唔接受 29.6 ) 38.0 28.1 ) 35.8 24.5 ) 30.8 29.2 ) 36.2 26.0 ) 34.4

接受 53.5 )  56.2 )  62.6 )  58.4 ) 60.2 ) 

非常接受 1.7 ) 55.2 1.5 ) 57.7 1.0 ) 63.6 1.0 ) 59.4 1.2 ) 61.4

唔知道／好難講 6.8 6.6  5.6 4.5  4.2  

總計 (1894) (1930) (412) (401) (427) 

註 1： 十一月下旬至十二月初的調查回答「非常接受」及「接受」的受訪者（共 1046 位） 
佔總體受訪者（共 3988 位）的 26.2%。 

註 2： 十月中旬至十一月初的調查回答「非常接受」及「接受」的受訪者（共 1113 位） 
佔總體受訪者（共 3,981 位）的 28.0%。 

註 3： 九月份調查回答「非常接受」及「接受」的受訪者（共 262 位）佔總體受訪者 
（共 801 位）的 32.7%。 

註 4： 八月份調查回答「非常接受」及「接受」的受訪者（共 238 位）佔總體受訪者 
（共 785 位）的 30.3%。 

註 5： 七月份調查回答「非常接受」及「接受」的受訪者（共 262 位）佔總體受訪者 
（共 809 位）的 32.4%。 
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表三：「你認為喺邊一年實施全部立法會議席由直選產生係較為適合呢？係 2012 年、2016
年，定係 2016 年以後呢？」（%） 

 07 年 11-
12 月 
區選後 

07 年 10-
11 月 
區選前 

07 年 
9 月 

07 年 
8 月 

07 年 
7 月 

2012 年 46.5 46.3 39.8 39.0  39.5 

2016 年 17.7 20.2 36.0 36.3  36.5 

2016 年以後 19.9 19.5 17.7 16.2  16.1 

唔知道／好難講 15.9 14.0 6.5 8.5  7.9 

總計 (3985) (3981) (801) (785)  (808)
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